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B

1)

Typ: EG-Prüfpr.Nr.: ηHO = < <
GA min = kg A
GAmax = kg Smax = kg B

2)

Typ: GB max = kg ig =
Ausführung: SPR max = mm EG-Prüfpr.Nr.:

3) Übertragungseinrichtung:

iH1 = ηH1 = ≥ ≥

ih = iH0 x iH1 = x = C
ηH = ηH0 x ηH1 = x = B
P' = D* x iH0 x
P' = N x x = N ≤ Pzul = N

4)

n : 6
kg mm C = Cmin.
kg

GA : kg iFBA = iHB x ig x iH1 = x x =

Ausführung:

1. Auflaufeinrichtung
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3. Übertragungseinrichtung 2. Bremsen
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Auflaufeinrichtung: Typ: AE2,8-2 Ausführung: Übertragungseinrichtung:

EG-Prüfpr.Nr.: AR 1037 Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema):

= : 40 = Wegübersetzung und Wirkungsgrad der Übertragungseinrichtung:
iH1 = ηH1 = =

Bremsen: Typ: S 2005-7 EG-Prüfpr.Nr.: AR 2008 Ausführung: B

Anhängefahrzeug:

Hersteller: Fabrikmarke:

4.3 Typ: Anzahl der Achsen: 3 4.5 Anzahl der Bremsen: n 6

Prüfstelle:

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfüllt die Vorschriften der Absätze 3 bis 9 der Prüfbediengungen für Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlage.:
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